

新一批 100 余个投放箱社区“安家”

爱心衣服投放箱落户各社区不到两个月,已收到市民捐衣万余件

信阳消息(首席记者 韩蕾)“真没想到我们的爱心衣服投放箱这么受欢迎,投放了还不到两个月,就收到了万余件衣物。”昨日上午,正在位于十三里桥乡的爱心仓库收拾衣服的信阳大别山志愿者协会会长徐军高兴地对记者说,“大家捐赠衣服的热情实在是太高了,说明这种社会正能量正在感染越来越多的人。”

今年1月底,信阳大别山志愿者协会在张李湾社区、报晓新村、三五八社区等20个人流量比较大的社区放置了40个绿色的爱心衣服投放箱。志愿者原本只是抱着试试看的态度,没想到这40个爱心衣服投放箱受到了社区居民的热烈欢迎,在不到半个月的时间里,不仅40个投放箱全部装满,有的小区还几次送来居民捐助的爱心衣物。

本报分别在2月23日的A3版和2月27日的A3版以《40个爱心衣服投放箱进社区》与《小伙伴们,快来捐衣服吧》为题,对信阳大别山志愿者协会在我市不少小区安置爱心衣服投放箱的事情进行了报道,受到广大读者的好评。

“两篇报道出来后,我们更是忙得不可开交,好多社区主动联系我们,让我们去投放捐衣箱。”徐军告诉记者,上周他们去幸福人家、金色水岸、和谐家园等30多个小区,安装了

近50个投放箱,“现在我们在60多个小区放置了100多个爱心衣服投放箱了。”

“而且这100多个投放箱几乎每周都要去收一次,截至目前,我们已经收到万余件爱心衣物了。”徐军告诉记者,3月4日,协会组织志愿者前往浉河区吴家店镇太阳坡村东校,看望那里的孩子们时,带去的400件适合学生的衣物,就是从这万余件爱心衣物中筛选出来的。

“今后我们会继续从收到的爱心衣物中,筛选出合适的衣物,送给孤寡老人、留守儿童等需要的人群。”徐军说道。

对于合适的衣物作为爱心捐赠出去,那么遇到不能穿或者不能用的爱心物品时要怎么处理呢?对于这点小伙伴们不用担心,对于不合适的衣物,志愿者会联系专业公司做成拖把等物品,进行循环再利用。

“其实安放之初,我并没有想到反响这么好,所以说咱们信阳人真是非常有爱。”徐军说,“下一步,我们计划继续在中心城区安置投放箱,方便居民在家门口或者在附近的社区献爱心。”



车辆违章信息通过手机短信发送? 交警提醒——

千万别点开,这是新骗局

信阳消息(首席记者 韩蕾)“这个违章提示是咋回事的?”近日,家住贸易广场的张女士发现手机上收到一则车辆违章提示的短信,不仅是用手机号发来的,且短信后面还有一个奇怪的链接。

“我平时开车很谨慎,按理说不会有违章的,但是车牌号信息是正确的。”张女士告诉记者,当她准备点开链接时,家人提醒她可能是诈骗短信,“后来我通过正规的网站查询后发现,并没有违章信息。”

记者看到,给张女士发送违章提示的手机号码为171****1391,短信内容为:您豫S***** 有一条新的违章记录,下载“违章查询”查看详情,然后短信后面附带了一个下载链接,落款为河南公安交管大队宣。

对此张女士表示很疑惑:“就算车辆有违章,也应该说明违章的具体时间地点以及违章情节,而不会仅仅说明有违章的。”同时,记者还发现,这个给张女士发送违章提示的私人手机号归属地为江西九江市,并不是河南省的号码。

无独有偶,记者通过查询发现,在别的省份也出现了类似张女士这样的情况。随后,记者采访了市交警支队,民警告诉记者,这属于诈骗短信,所以市民千万不要相信。

市交警支队民警告诉记者,首先短信的落款就不对,其次交警部门不



会向市民发送含有链接的短信。市民如果觉得自己的车辆有违章,可以通过河南省互联网交通安全综合服务平台(以下简称“互联网服务平台”,网站域名:ha.122.gov.cn)进行查询。

同时,交警也提醒广大市民,收到类似短信后,如有疑问可到就近的公安交警部门咨询。千万不要打开对方提供的网址,也不要拨打不法人员提供的电话号码,应及时删除。其次,万一已打开链接,切勿下载安装其提示的软件,应立即关机并到专门的手机店进行系统重装,也可自行备份通讯录等重要信息后,将手机格式化。此外,如果已输入银行卡账号、密码等相关信息,应立即通知银行冻结账户,更改支付宝、银行卡密码等,并及时报警。



新闻热线:13526070110
投稿邮箱:xywbnews@126.com

马路市场卷土重来



时间:3月16日
地点:河南路
拍摄者:韩蕾

昨日下午5时,记者在河南路看到,一条长约百米的马路市场占据了整个非机动车道,不少骑电动车的市民只能小心翼翼地在机动车道上,而机动车也因避让商贩和行人行驶缓慢。市场占据了马路,却让行人无路可走,不仅不方便,也有安全隐患。希望有关部门尽快行动起来,从根本上治理河南路的马路市场。

安全常识

开车接打手机 小心“听”来横祸

日常驾车可能每位司机都有过开车接打手机、接听语言短信、收发微信等举动,这些看似微不足道的行为其实潜藏着极大的安全隐患。相关研究表明,开车接打手机发生交通事故的几率比正常驾驶高4~5倍,其危害如下:

妨碍驾驶。接打手机时一只手驾车,难与前方车辆保持安全距离,遇到紧急情况,慌乱中易采取不当措施。

分散精力。接打手机导致注意力下降20%,若对话内容重要,注

意力可下降70%。
延迟反应。驾驶人对路况的反应比正常情况慢0.5秒以上,车速达100公里时,正常的刹车距离是31米,使用手机时刹车距离则为45米。因此开车切忌一心二用,时刻保持清醒、集中注意力,才能确保行车安全,尤其是营运客车司机,还肩负着乘客生命安全的重任,开车时绝对不能接打电话,小心“听”来自己乃至无辜乘客的横祸!

